ЗВІТ
Бикової Оксани Юріївни,
керівника комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №77 Харківської міської ради»
перед трудовим колективом та громадськістю.

за 2022/2023 н.р.

Даний звіт складено відповідно до Наказу Президента України від 24 лютого 2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», який запроваджено з 5:30 ранку 24.02.2022, Закону України № 2136-IX «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 року, статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. №2628-ІІІ (із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12 березня 2003р. № 305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 2005р. №55, Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. №178 керівник  дошкільного закладу має звітувати про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківським комітетом, радою та громадськістю.

Мета: 

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності керівника.
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління дошкільним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним закладом.
Закінчився 2022/2023 навчальний рік, а значить вже традиційним стало підведення підсумків роботи колективу ЗДО та  оцінка моєї діяльності, як керівника на посаді протягом навчального року. Цей нелегкий рік нам довелося працювати в складних умовах, адже заклад перебуває на простої із 01.04.2022 року у зв’язку із введенням 24 лютого 2022 року в Україні воєнного стану. 
Як керівник, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом закладу, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника ЗДО.
У 2022/2023 навчальному році робота закладу була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів.
Метою дошкільної освіти є всебічний розвиток дитини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей, необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання громадянина-патріота своєї держави. Тому діяльність нашого педагогічного колективу була направлена саме на вирішення цих пріоритетних завдань.
Хочу зазначити, що робота керівника і колективу нероздільні і, в чомусь керівник направляє колектив, а в чомусь частіше саме колектив підштовхує директора до вирішення багатьох питань організації освітньої діяльності закладу. Тому, звітуючи про свою роботу, я спираюсь на роботу всього колективу та його структурних підрозділів. 
Головними завданнями мого звіту, як засобу  інформування громадськості є:
· підвищення відкритості діяльності ЗДО;
· задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів: це і батьки, і педагоги, і засоби масової інформації та органи влади;
· інформаційне забезпечення ринку освітніх послуг в ЗДО;
· проведення громадської експертизи управлінських рішень, стратегій і програм розвитку установи.
Загальні відомості про дошкільний навчальний заклад 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)№ 77 Харківської міської ради» (далі – ЗДО № 77) у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад України, іншими нормативно-правовими актами, власним Статутом. 
Засновником дошкільного закладу є виконавчий комітет Харківської міської ради, який здійснює його фінансування, матеріально-технічне забезпечення, харчування та медичне обслуговування. ЗДО належить до комунальної форми власності.
Юридична адреса закладу: м. Харків, Харківська область, Харківський р-н, пров. 3-й Таганський, 4а.
е-mail: dnz77.kh@ukr.net
веб-сайт: http://dnz77.edu.kh.ua/
За проектною потужністю заклад розраховано на 75 місць для дітей від 2 до 6 (7) років. 
Режим роботи дошкільного навчального закладу п’ятиденний з 07.00 до 19.00.  

Згідно із ст.7 Закону України «Про освіту» та ст.21 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» мовою освітнього процесу у ЗДО є державна мова.
ЗДО 77 є закладом загального розвитку, в якому забезпечується фізичний, розумовий і психологічний розвиток дітей, оздоровлення дітей віком від двох до шести (7) років.
Зараховування дітей до ЗДО 77 здійснюється відповідно до електронної реєстрації, згідно з заявами батьків, медичних довідок про стан здоров’я дитини. Дані про дітей та їхніх батьків зберігаються у електронній базі даних програми «Курс:Дошкілля». Ділова документація з питань прийому дітей та їх вибуття оформлюється за встановленою формою відповідно до нормативних вимог. 
Заклад розраховано на 4 вікових групи.
· Групи формуються з врахуванням віку дітей:

· Кількість груп ясельного віку – 1;

· Кількість груп дошкільного віку – 3;

Додаткові платні послуги – відсутні.
Навчальний рік у ЗДО цього року так і не розпочався, причиною чому стала  агресія з боку Російської федерації (далі РФ) та введення воєнного стану в Україні з 24.02.2022 року та його продовження по теперішній час. 
Незважаючи на перебування ЗДО у режимі простою педагогічний колектив закладу постійно здійснював психолого-педагогічну підтримку здобувачів дошкільної освіти та їх батьків. У групові батьківські вайбер чати педагоги закладу надсилали для опрацювання батьками разом з дітьми різні консультації освітньо-просвітницького характеру, цікаві навчальні відео, залучали дітей до різних освітніх акцій, челенджів, марафонів та ін. 

У своїй роботі заклад керується законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Концепцією Нової української школи, Базовим компонентом дошкільної освіти (нова редакція), Статутом закладу та іншими чинними нормативно-правовими документами у сфері дошкільної освіти. 
Організація освітнього процесу у ЗДО
З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою закладу організовано сучасний сайт ЗДО де висвітлюється вся інформація відповідно до Закону України «Про освіту» Стаття 30. Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти, та організованої групи для батьків вихованців 

У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні, з 24 лютого 2022 року діяльність закладу була призупинена, а з 01 квітня 2022 року по теперішній час заклад перебуває у режимі простою. 
З метою реалізації головних завдань адміністрацією закладу дошкільної освіти був переглянутий на основі самооцінки педагогів та оцінки адміністрації рівень професійної майстерності педагогів і сплановані різні форми методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний рівень знань, умінь та навичок у досягненні мети. В кінці навчального року традиційно було проведено онлайн-анкетування педагогів з метою оцінювання методичних заходів педагогами та вивченням пропозицій щодо планування на новий навчальний рік.

З метою підвищення педагогічної майстерності вихователів, спрямовуючи освітній процес на виконання головних завдань, були сплановані та проведені протягом року такі форми методичної роботи:

- найважливішою формою підвищення педагогічної майстерності, креативності педагогів була педагогічна рада. Проведені педагогічні ради відзначались актуальністю, науковістю та доцільністю тематики, інноваційними підходами до їх проведення з використанням інтерактивних форм і методів. Педради проводилися у форматі онлайн, у зв'язку з воєнним станом.

Важливою формою підвищення рівня педагогічної майстерності педагогів була участь у проведенні семінарів: семінар-практикум в онлайн та офлайн форматах.

Методична робота в ЗДО була максимально гнучкою, сприяла підвищенню інноваційного потенціалу педагогів – у роботі з педагогами переважали інтерактивні форми методичної роботи, в яких мав можливість взяти участь кожний педагог.

Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована на реалізацію основної мети: підвищення професійного рівня педагогів, координування зусиль всіх працівників закладу для вирішення конкретних педагогічних проблем, створення оптимальних умов для підвищення результативності освітнього процесу.
Результатом плідної роботи колективу стали якісні зміни в середовищі закладу, а саме: створене освітнє середовище закладу відповідає сучасним тенденціям розвитку, конкурентоспроможності в умовах, що відповідають соціальним запитам суспільства та сприяє реалізації пізнавальних процесів, дослідницької активності та набуття основних компетентностей відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти та освітніх програм «Дитина» та «Впевнений Старт» 

Під час створення середовища вагомим акцентом стала візуалізація, де  враховувались вікові особливості розвитку дітей, кольорова гама об'єктів візуалізації, стін, місця для розташування. 

Питання поліпшення якості освіти в дошкільному закладі, неможливе без створення інноваційного простору. Особливістю роботи з інноваційної діяльності нашого педагогічного колективу є вивчення, активне впровадження в практику роботи інноваційних педагогічних технологій, що робить заклад конкурентоспроможним на ринку освітніх послуг.

Підвищенню якості методичної роботи, майстерності педагогів у закладі сприяли педагогічні ради, семінари-практикуми, освітні проекти, семінари, марафони, вебінари та ін. 
Всі педагоги закладу дошкільної освіти впродовж 2022/2023 н.р. були учасниками міських методичних об’єднань, семінарів, тренінгів, які проводилися в онлайн режимі   Google Meet. Zoom,
· 


З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки педагогічного колективу, для самоосвіти педагогів були придбані новинки методичної літератури, наочні матеріали, розвивальні та дидактичні ігри. 

Упродовж 2022/2023 н.р. педагоги закладу активно висвітлювали свою  діяльність у засобах масової інформації,а саме освітніх сайтах: https://naurok.com.ua, https://vseosvita.ua, https://www.twirpx.com/file/1434040/.
Нажаль, резервом в роботі залишилось проведення узагальненого моніторингу щодо формування основних життєвих компетентностей дітей, з причини призупинення освітнього процесу і переходу закладу у режим простою. 

Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації

матеріально-технічної бази дошкільного навчального закладу
Матеріально-технічна база дошкільного закладу задовільна й відповідає санітарним вимогам з експлуатації навчальних приміщень й надання освітніх послуг. Всі приміщення використовуються раціонально. Працює музична зала(у приміщенні групи №4), обладнано методичний куточок у кабінеті завідувача, створено умови для медичного обслуговування здобувачів дошкільної освіти обладнано медичний кабінет (на 100%), ізолятор. 
Будівля закладу дошкільної освіти знаходиться далеко від проїзної частини, має металевий паркан, зручні під’їздні шляхи, по периметру території захищена зеленою зоною. Приміщення  знаходиться в належному стані, постійно проводяться роботи щодо його безпечного утримання. За період 2022-2023 року будівля закладу не постраждала.
Адміністрація приділяє велику увагу збереженню матеріально-технічних цінностей в закладі. Були розроблені ряд заходів щодо збереження матеріально-технічної бази закладу. Працівниками закладу було якісно упаковано для подальшого зберігання м’який інвентар, постільну білизну, меблі, методичний та дидактичний матеріал. 

На території розташовані квітники, дерева і кущі. Квітники постійно оновлюються, силами працівників закладу щорічно проводиться обрізка дерев, кущів,  вирубка сухих гілок. 
На ігрових майданчиках є павільйони, які утримуються в безаварійному стані.  
На території закладу розміщено спортивний майданчик.  Постійно проводиться робота щодо його фарбування та збереження спортивного обладнання, проводиться покос трави.
Ігрові майданчики також забезпечені  ігровим та спортивним обладнанням відповідно віку дітей для забезпечення рухової активності на прогулянці. Обладнання на групових ділянках та спортивному майданчику розміщено доцільно, надійно укріплено, відповідає ростовим показникам дітей та безпечне для використання.

В ЗДО створюються належні умови для фізичного, психічного розвитку дітей, їх виховання та навчання. 
Всі групові кімнати та коридори естетично оформлені, інтер’єр приміщень дібрано з урахуванням сучасного дизайну, все обладнання та меблі розташовані зручно та доцільно. Всі кабінети забезпечені  обладнанням та укомплектовані згідно вимог. Групи, які розташовані на першому поверсі ЗДО мають ізольовані входи, що дає змогу забезпечувати  якісне проведення протиепідемічних заходів. 

В ЗДО постійно проводиться робота щодо підтримки матеріально-технічної бази закладу, системи водопостачання, теплопостачання, каналізації, сантехнічного обладнання  в режимі безперебійного функціонування, утримання всіх приміщень у відповідності з санітарно-гігієнічними, педагогічними та естетичними нормами. Заклад постійно забезпечено гарячою водою.

Значна увага приділяється оновленню інтер’єру в закладі, всі заплановані ремонтні роботи в групах та інших приміщеннях закладу проводяться ґрунтовно, з використанням сучасних матеріалів та сучасного дизайну у відповідності до перспективного плану ремонтних робіт, який затверджено батьківським комітетом ЗДО. 
Укомплектування груп здійснюється згідно Примірного переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти, затвердженого Міністерством освіти і науки України 19.12.2017р. за №1633.

Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення (достатність, рівномірність розподілу, відсутність блиску) виконуються. На території закладу працює зовнішнє освітлення. 

Постійно проводиться облік використання електроенергії та здійснюються заходи щодо його раціонального використання; щорічно проводиться інвентаризаційний облік матеріально-технічної бази закладу, створюється комісія щодо його проведення. 
Кадрове забезпечення ЗДО
Керуючись Законами України «Про освіту» ст.58, «Про дошкільну освіту» ст.30, Положенням про дошкільний навчальний заклад, власним Статутом.
Впродовж 2022/2023 н.р. заклад функціонував у режимі простою. Починаючи із вересня 2022 року частину працівників закладу, що знаходилися на простої було виведено для підтримання будівлі та території закладу у задовільному стані. Працівники забезпечували щоденне вологе прибирання приміщень закладу, догляд за кімнатними рослинами, догляд за збереженням м’якого інвентарю та постільної білизни (просушування, провітрювання), наведення ладу на території закладу (прибирання території закладу та прилеглої території на відстані 5 м від огорожі, прибирання квітників, фарбування малих архітектурних форм на групових майданчиках та спортивному майданчику). Також була організована робота щодо прибирання овочесховища, наведення ладу у сараях. 
Постійно на контролі тримався психологічний клімат в колективі, що забезпечувало ефективну взаємодію колективу загалом і кожного його члена зокрема. Результатом позитивного психологічного мікроклімату, стало залучення кожного члена колективу до спільної діяльності, покращення ступеню професійної та соціальної активності та працездатності, як педагогів, так і технічного персоналу.
У ЗДО працює 16 працівників. Заклад укомплектовано не повністю відповідно зі штатним розписом, є вакантні посади. Освітній процес у дошкільному навчальному закладі забезпечують кваліфіковані педагоги-спеціалісти. Склад педагогічного колективу дошкільного навчального закладу – 5 осіб, завідувач, 3 вихователі, вихователь-методист. Педагогів з вищою освітою – 3, з середньою спеціальною – 2.
Відповідно до ст.32 Закону України «Про дошкільну освіту», Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого  наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1473 від 20.12.2011, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013), зареєстрованим Міністерством юстиції України 14.12.2010 № 1255/1855), та згідно перспективного плану в закладі дошкільної освіти проводиться атестація педагогічних кадрів.
Організовується робота зі своєчасного проходження курсів підвищення кваліфікації. У березні 2023 року вихователь-методист закладу, пройшла атестацію в результаті якої їй було присвоєно кваліфікайний рівень «Спеціаліст» І категорії. 
Антипедагогічних проявів серед педагогічних працівників закладу не зафіксовано. Педагогів, притягнутих до дисциплінарної відповідальності за ініціативою відділу освіти чи керівника закладу, немає.  
Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності
В ЗДО постійно проводиться робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності відповідно до Закону України «Про охорону праці», «Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти. 

На підставі нормативних документів адміністрація закладу планує заходи щодо охорони здоров’я всіх учасників освітнього процесу за напрямками: охорона праці та  безпека життєдіяльності; пожежна безпека; дитячий травматизм.

З метою формування навичок здорового способу життя та запобігання порушень техніки безпеки працівниками закладу в річному плані роботи в розділі «Охорона життя і здоров’я дошкільників» плануються заходи щодо попередження дитячого травматизму в трьох напрямках: із працівниками ЗДО; із здобувачами дошкільної освіти; з батьками.

Щорічно на початку року видаються накази про закріплення відповідальних за роботу з охорони праці;  роботу з пожежної безпеки; роботу з попередження дитячого травматизму.
З метою запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням, проводився контроль за дотриманням працівниками закладу вимог з охорони праці під час виконання ними робіт певного виду, або за професією. Вимоги визначені Інструкціями з охорони праці затверджені керівником та погоджені з Профспілковим комітетом закладу.
Налагоджена робота щодо попередження дитячого травматизму з урахуванням сезонних явищ. Інструктажі з ОП, ПБ проводяться відповідно до плану та програми. Вся документація з ОП, ПБ затверджена і погоджена відповідно до  нормативних  вимог.
Силами комісії з питань охорони праці систематично здійснюється перевірка параметрів мікроклімату і санітарних умов у приміщеннях закладу:
-  температури повітря;
-  забрудненості повітря;
-  стану природного і штучного освітлення;
-  відповідності приміщень вимогам гігієни навчання та праці.
Результатом грамотної і професійної роботи з питань ОП, ПБ є відсутність упродовж 5 років випадків дитячого травматизму.
Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація закладу спільно з профспілковим комітетом працювали над впровадженням державної політики в галузі охорони праці, яка базується на принципі пріоритету життя і здоров'я учасників освітнього процесу. Було організовано просвітницьку роботу з працівниками закладу щодо дій у надзвичайних ситуаціях, дій під час сигналу повітряної тривоги, забезпечено працівників закладу засобами першої необхідності на випадок аварійного припинення електропостачання (питна вода, ліхтарики, свічки, сірники, засобами надання першої медичної долікарської допомоги.)
Робота зі створення належних умов для праці педагогів та обслуговуючого персоналу у закладі проводиться постійно та систематично. Керівництво закладу працює у постійному співробітництві з первинною профспілковою організацією, відповідно до Колективного договору. 

Співпраця з сім'єю 
Нагадую, що завдання дошкільного закладу полягало в реалізації мети дошкільної освіти, забезпеченні всебічного розвитку дитини. А досягнення зазначеної мети можливе за умов виконання програм із дошкільної освіти. Важливу роль у цьому процесі відіграли батьки вихованців.                                                                                                                                                  
Заслуговує на увагу постійна та планомірна робота колективу закладу щодо налагодження співпраці з кожною сім’єю. Саме така співпраця орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для освітньої роботи з дітьми. 

З метою виконання програм із дошкільної освіти в умовах воєнного стану, забезпечення належної взаємодії педагогів з дітьми та батьків вихованців (налагодження зв’язку, організації освітньої діяльності педагога з вихованцями, підтримки дітей та їх батьків) педагогічний колектив організовував різні форми співпраці використовуючи сайт закладу, групи Viber, Тelegram (у режимі чату) для допомоги дитині у здобутті дошкільної освіти разом з батьками:

· застосовували ефективні інструменти організації роботи з дітьми та їх батьками у дистанційній формі;

·  проводили інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками щодо доцільності спілкування з дитиною, проведення ігор чи вправ;

· надсилали свої відеоматеріали, що містили елементи занять та різних видів діяльності;
· проводили батьківські збори, батьківські конференції, відео-зустрічі за допомогою платформ ZOOM, Google Meet.
Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань                                                                                                                                                 діяльності навчального закладу
Щотижня адміністрація ЗДО проводить прийом громадян з особистих питань та з питань діяльності навчального закладу, розглядає пропозиції, зауваження, прохання викладені батьками, радою, батьківським комітетом тощо, інформую управління освіти про прийняті рішення.
Робота щодо звернень громадян з питань діяльності навчального закладу ведеться на належному рівні. Всі питання, зауваження та пропозиції не залишені без уваги та вирішені позитивно.
Не дивлячись на важкі часи нашої країни, введення воєнного стану в Україні та призупинення освітнього процесу, перераховуючи досягнення колективу у забезпеченні життєдіяльності закладу, роботи по збереженню матеріально – технічних цінностей закладу, участь колективу в конференціях, вебінарах, освітніх проектах - можна зробити висновок про кваліфіковану організацію роботи ЗДО №77 та продуктивну роботу педагогічного колективу та обслуговуючого персоналу. 
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